臺南市政府農業局新聞稿



發佈日期: 112.8.22

臺南鳳梨果乾搭配全家霜淇淋 臺南市長黃偉哲激推「好運成霜!旺旺來!」

臺南市政府與全家合作,將臺南在地的鳳梨果乾結合全家大受好評的霜淇淋,自8月23日起於全臺2千多家全家便利商店霜淇淋店鋪美味上架,只要購買一支霜淇淋,就可獲得一包臺南鳳梨果乾做搭配!全臺限量40萬片鳳梨果乾等您品嚐!今(22)日臺南市長黃偉哲、農業部農糧署南區分署副分署長黃怡仁、臺南市政府農業局局長李建裕,臺南市政府新聞及國際關係處長蘇恩恩,全家便利商店商品本部本部長李慶賢,生鮮現做調理部部長林鴻成,旭陽農場總經理陳銘輝,於全家便利商店民佳店共同宣布臺南鳳梨果乾與全家霜淇淋合作次日正式開賣。

市長黃偉哲表示,臺南鳳梨、芒果等熱帶水果深受日、韓等國歡迎,今年 5月 11 日舉辦的臺南熱帶水果國際採購日,九國買主預估未來一年訂單上看1,500 萬美元。鳳梨也是臺灣具代表性的水果,尤其臺南鳳梨香甜多汁,廣受消費者歡迎,不論直接切片鮮吃,一起享用皆十分美味方便,而提到鳳梨產地,第一個想到的一定是臺南。臺南鳳梨品質優良產量豐盛,產量佔全台 15%,「臺南鳳梨之鄉」的稱號實至名歸!今年更以多元加工、延長保鮮期的果乾製作為主要行銷策略,加強臺南市鳳梨加工品推廣,延伸農產品之價值鏈。感謝農業部農

臺南市政府農業局新聞稿



發佈日期: 112.8.22

糧署給予地方政府經費支持,共同促成本次活動,明(8/23)日起,全家霜淇淋搭配臺南在地的鳳梨果乾在全台超過2千多家的全家便利商店霜淇淋店鋪上架,全臺消費者只要走路到全家便利商店霜淇淋店鋪就買得到這獨一無二的美味!

全家表示,臺南鳳梨享譽國際,具有果肉肥美,甜度高,口感軟嫩,香甜馥郁的特色,非常受到消費者喜愛。全家便利商店一直以來都致力於為消費者提供高品質和多樣化的商品選擇,本次活動正好迎來全家 Fami!ce 霜淇淋 10 週年,特別推出全新口味「莓好時光霜淇淋」,更加碼搭配臺南在地的鳳梨果乾,讓消費者能發揮創意吃法,期望 Fami!ce 未來可以為民眾帶來更多無數的美好時光。

臺南市政府農業局長李建裕表示,全家是民眾便利購物、休憩的好去處,市 府攜手全家便利商店,透過其全國廣大通路,都可以買到獨特的臺南鳳梨果乾x 全家霜淇淋,也再次呼籲各位民衆 8/23 起可到全家享用這限量搭配的美味。

新聞聯絡人:農產行銷科劉詩彥科長0927-867090